
Арабська  мова і література та переклад, друга східна мова, західноєвропейська мова.  
І курс 

 
Кількість студентів, що взяли участь в опитуванні: 11 

 
1. Оберіть один із наведених нижче варіантів. 

• Я вважаю, що обсяги навчального матеріалу і завантаженість студентів 
під час навчання цілком достатні й змінювати ці обсяги не потрібно 
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• Я вважаю, що обсяги навчального матеріалу і завантаженість студентів 
під час навчання є недостатньою, викладачі мають давати студентам 
більше матеріалу й більше 

1 

• Я вважаю, що обсяги навчального матеріалу завеликі,  а студенти 
перевантажені й переобтяжені під час навчання і виконання завдань 
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2. Якщо Ви вважаєте, що студенти перевантажені, оберіть один із наведених нижче 
варіантів. 
• Студентів перевантажують навчальним матеріалом під час аудиторних 

занять (у тому числі в дистанційному форматі) 
0 

• Студентам дають забагато домашнього завдання 2 
• Студентів перевантажують під час як аудиторної (у тому числі 

дистанційної) роботи, так і під час виконання домашніх завдань 
2 

3. Якщо Ви вважаєте, що студенти перевантажені, зазначте дисципліни (блоки 
дисциплін), з яких студентів перевантажують найбільше (відповідей може бути 
більш ніж одна) 
 Перша східна мова 3 
 Західноєвропейська мова 3 
 Теоретичні дисципліни, пов'язані зі східною мовою 0 
 Перекладацькі дисципліни, пов'язані зі східною мовою 0 
 Дисципліни, не пов'язані з іноземними мовами 0 
 Дисципліни за вибором 0 

4. Зазначте, які дисципліни, на Ваш погляд, були некорисними й час на вивчення 
яких Ви вважаєте витраченим марно 

Викладач Лисенко(англ.мова) на парах зазначала, що вона просто «менеджер» і що вона не 
повинна нам щось. За семестр навчання у неї, моя англійська не підвищилась-вона просто 
деградувала. Пари і дз буди спрямовані на якісь там модулі і так далі тому нам треба було 
заучувати тексти, але якщо б нас навчили більш-менш говорити, нічого закачати було б не 
потрібно. С приводу іншої проблеми:дуже великою помилкою було на перший курс 
поставити викладача з магістратури, коли розгублені не тільки студенти, а і викладач-так 
собі виходить вивчати мову. У викладача немає методики і інтерактиву(який так потрібен 
на дистанційному навчанні). Також велика проблема, коли викладачі не намагаються 
навіть прислухатись до студентів(і це не просто ідея давайте без дз і так далі, це були ідеї 
спрямовані на більшу зацікавленність у вивченні мови. 
Українська мова  
Культура мовлення сучасного перекладача 
Немає 
Немпє 
не можу обрати  
Всі дисципліни були корисні. 
5. Зазначте дисципліни, які були найбільш корисними для Вас 
У 2 семестрі всі дисципліни були корисні(вступ до ар.філології, Україна і Східний світ, 
звичайно ар.мова. Англ.мову хотілось би ще раз спробувати вивчати в КНЛУ(маю надію, 
що буде інший кращий викладач) 
Україна і Східний світ,Вступ до арабської філології 



Граматика арабської мови, Арабська мова 
Практична арабська мова 
Німецька, арабська філологія  
усі 
Всі дисципліни. 
 


